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ΕΠΑΦΕ΢ ΚΑΙ ΢ΤΝΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΔΗΜΑΡΧΟΤ ΠΟΛΕΩ΢ ΧΡΤ΢ΟΧΟΤ΢, ΚΟΤ. ΑΓΓΕΛΟΤ ΓΕΩΡΓΙΟΤ 

ΣΗΝ ΣΕΣΑΡΣΗ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΤ 2011 

 

(1) 10:00 -  Πραγματοποιήθηκε ςφςκεψη ςτα Κεντρικά γραφεία του Σμήματοσ 

Πολεοδομίασ και Οικήςεωσ ςτη Λευκωςία, με θζματα που αφοροφςαν το 

Πολεοδομικό Ζργο του Δυτικοφ Παρακαμπτήριου τησ Κεντρικήσ Πλατείασ και 

τη Διαμόρφωςη- Επζκταςη του Δημοτικοφ Μεγάρου και την καταςκευή 

Τπαίθριου Αμφιθεάτρου 

 

     Μετά από ςυνεννόθςθ και με το Τμιμα Δθμοςίων Ζργων ζχουν ςυμφωνηθεί: 

 

 Α)  Οι προςφορζσ για το Δυτικό Παρακαμπτιριο κα προκθρυχκοφν ςτισ 19/04/2011. 

Β)  Το περιτείχιςμα τθσ περίφραξθσ κα ςυμπεριλθφκεί ςτο ςυμβόλαιο  του Οδικοφ 

Ζργου . 

Γ) Παράλλθλα και χωρίσ να επθρεαςτεί το χρονοδιάγραμμα τθσ προκιρυξθσ των 

προςφορών  κα ςταλεί ςτο φορζα Κυκλοφοριακών μελετών τα ςχζδια με τθν δεφτερθ 

πρόςβαςθ. 

Δ) Η κφρια πρόςβαςθ του Δθμοτικοφ Μεγάρου κα μετακινθκεί 17 μζτρα δυτικότερα , 

ώςτε να μθν δθμιουργείται ςταυροδρόμι. 

Ε)  Στο Συμβόλαιο του Δυτικοφ Παρακαμπτθρίου κα ςυμπεριλθφκεί και θ λικόςτρωςθ 

τθσ οδοφ Παφλου Η. Γεωργίου. 

Στ) Να δοκεί διορκωμζνο ςχζδιο για το street parking με τισ μειώςεισ του πεηόδρομου- 

ποδθλατόδρομου ςτθ λεωφόρο Σταςίοικου. 
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(2) 12:00 -   ΢υνάντηςη με εκπροςϊπουσ του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ ΣΑΛΩ΢ με 

θζμα τη ςυμμετοχή του Δήμου Πόλεωσ Χρυςοχοφσ ωσ εταίρου και μζλουσ τησ 

κοινοπραξίασ τησ ερευνητικήσ πρόταςησ για την «εκτίμηςη φζρουςασ 

ικανότητασ τουριςτικήσ ανάπτυξησ τησ ευρφτερησ περιοχήσ», μζλη τησ 

κοινοπραξίασ είναι η ερευνητική ομάδα του Σεχνολογικοφ Πανεπιςτημίου 

Κφπρου και ο Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ ΣΑΛΩ΢. 

 

(3) 14:00 – ΢υνάντηςη με το Διευθυντή τησ Πολεοδομίασ , κο. Χρίςτο Κτωρίδη με 

θζματα την Προϊθηςη των πολεοδομικϊν Ζργων του Δήμου πόλεωσ 

Χρυςοχοφσ.  

 

(4) 16:00 –  Παρευρζθηκε ςτην Σελετή Επίδοςησ των Κρατικϊν Χορηγιϊν από τον 

Πρόεδρο τησ Δημοκρατίασ, κφριο Δημήτρη Χριςτόφια ςτο χϊρο τησ Διεθνοφσ 

Κρατικήσ Ζκθεςησ, όπου και παράλαβε τη χορηγία για το ΢ΚΕ τησ Πόλησ 

Χρυςοχοφσ.  

 

 

 

  


